

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до розділу Х «Прикінцеві і перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» (щодо виключення можливості здійснення закупівель без використання електронної системи закупівель)», реєстр. № 3715 (доопрац.) від 17.05.2021, суб'єкт законодавчої ініціативи – народні депутати України Білозір Л. М. та інші.

2. Завдання законопроекту

Законопроектом запропоновано викласти у новій редакції пункт 3¹ розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі», згідно з яким передбачається проведення закупівлі лікарських засобів, вакцин, медичних, імунобіологічних препаратів, розхідних матеріалів, медичних виробів для вакцинації від COVID-19, медичного обладнання, системи постачання медичних газів, необхідних для виконання заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій коронавірусної хвороби (далі – заходи COVID-19), без застосування процедур, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі».

Також пропонується установити, що на період дії карантину закупівля товарів (окрім лікарських засобів, вакцин, медичних, імунобіологічних препаратів, розхідних матеріалів, медичних виробів для вакцинації від COVID-19, медичного обладнання, систем постачання медичних газів) та послуг, необхідних для виконання заходів COVID-19, буде здійснюватися в порядку, передбаченому для проведення спрощених закупівель відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі».

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація положень законопроекту не матиме впливу на показники бюджетів.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація Закону України не потребуватиме додаткових видатків з державного бюджету або місцевих бюджетів.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація положень законопроекту не впливатиме на виконання закону про Державний бюджет України у поточному бюджетному періоді.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроект не суперечить законам, що регулюють бюджетні відносини.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B0400000A2FE00D1248B00](#)

Підписувач [Улютін Денис Валерійович](#)

Дійсний з [10.11.2020 12:52:22](#) по [10.11.2022 12:52:22](#)

Міністерство фінансів України



07050-07-3/17435 від 04.06.2021

Однак окремі норми законопроекту потребують доопрацювання.

Законопроектом передбачається проведення закупівлі лікарських засобів, вакцин, медичних, імунобіологічних препаратів, розхідних матеріалів, медичних виробів для вакцинації від COVID-19, медичного обладнання, системи постачання медичних газів, необхідних для виконання заходів COVID-19, без застосування процедур, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі».

Водночас законопроект передбачає затвердження Кабінетом Міністрів України переліку лише лікарських засобів, необхідних для виконання заходів COVID-19, що планується закуповувати без застосування процедур, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі».

Тому зазначена норма законопроекту потребує доповнення щодо визначення та затвердження Кабінетом Міністрів України переліку вакцин, медичних, імунобіологічних препаратів, розхідних матеріалів, медичних виробів для вакцинації від COVID-19, медичного обладнання, системи постачання медичних газів, необхідних для виконання заходів COVID-19, здійснення закупівлі яких пропонується без застосування процедур, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі».

Крім того, законопроект передбачає, що на період дії карантину закупівля товарів (окрім лікарських засобів, вакцин, медичних, імунобіологічних препаратів, розхідних матеріалів, медичних виробів для вакцинації від COVID-19, медичного обладнання, систем постачання медичних газів) та послуг, необхідних для виконання заходів COVID-19, буде здійснюватися в порядку для спрощених закупівель, передбаченому Законом України «Про публічні закупівлі».

Тому з метою ефективного використання бюджетних коштів вважаємо, що законопроект має бути доповнений нормою щодо затвердження Кабінетом Міністрів України переліку товарів (окрім лікарських засобів, вакцин, медичних, імунобіологічних препаратів, розхідних матеріалів, медичних виробів для вакцинації від COVID-19, медичного обладнання, систем постачання медичних газів) та послуг, необхідних для виконання заходів COVID-19, для яких пропонується застосовувати порядок спрощеної закупівлі, визначений Законом України «Про публічні закупівлі».

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Законопроект потребує доопрацювання.

**Перший заступник Міністра
фінансів України**

Денис УЛЮТІН